
Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI IAŞI 

Decizia etapei de încadrare 

Urmare solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. ERMES HOLDING S.R.L, 

înregistrată la APM IAŞI cu nr. 5816/10.05.2023, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţe i de urgentă a 

Guvernu lu i nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 

florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/20 11, cu modificările 
şi completările ulterioare, 

APM IAŞI decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 15.06.2023 

că proiectul „ Construire platformă exterioară pentru parcarea aferentă Centrului Comercial laşi, 

drumuri de incintă, amenajare spaţii verzi, reţele exterioare şi organizare de şantier" propus a fi 

amplasat în municipiul Iaşi, Zona Şes Bahlui, Nr. Cad. 130560, CF nr.130560, judeţul Iaşi: 

✓ Nu se supune evaluării impactului asupra mediului; 
✓ Nu se supune evaluării adecvate; 
✓ Nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apă; 

Justificarea prezentei decizii: 

L Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului 
sunt următoarele: 

Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor 
proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, pct.13a) (orice modificări sau extinderi ale 
proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau în anexa 2, deja autorizate, executate sau în curs de a fi 
executate). 

Proiectul nu se supune prevederilor O. U. G. nr. 57/2007 privind regi1mil ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 

Proiectul nu se supune prevederilor art. 48 si 54 din Legea apelor nr. 107/ 1996, cu modificarile si 
completarile ulterioare. 

Motivele care au stat la baza luarii Deciziei etapei de încadrare sunt justificate prin aplicarea criteriilor 
de selectie prevazute in: 

Anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 
publice şi private asupra mediului; 

Caracteristicile proiectului: 
a) Mărimea proiectului - Proiectul de investiţie „ Construire platformă exterioară pentru parcarea 
aferentă Centrului Comercial laşi, drumuri de incintă, amenajare spaţii verzi, reţele exterioare şi 
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